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Θέμα: Νέα δίμηνη αναβολή στη λειτουργία των φυλακών Νικηφόρου Δράμας-

Συνεχίζονται εδώ και 4 χρόνια, οι παλλινωδίες και οι καθυστερήσεις από την κυβέρνηση 
της ΝΔ                           

  Ο βουλευτής Δράμας Θεόφιλος Ξανθόπουλος, καταθέτει Αναφορά, το δημοσίευμα της 
εφημερίδας “Χρονικά της Δράμας¨ με τίτλο: “Φυλακές Νικηφόρου: Από Μάρτη καλοκαίρι & 
από Αύγουστο Χειμώνα¨” 
   Σύμφωνα με το δημοσίευμα, το ΔΣ της εταιρείας “Κτιριακές Υποδομές ΑΕ”, αναθεώρησε 
την προθεσμία περαίωσης του έργου των φυλακών, παρατείνοντας κατά δύο μήνες την 
προθεσμία παράδοσης και λειτουργίας τους, λόγω προβλημάτων αποκατάστασης στο 
βιολογικό καθαρισμό. Οπως αναφέρει στην εφημερίδα ο πρόεδρος του Δικηγορικού Συλλόγου 
Δράμας, κ. Αναστάσιος Πούλιος, το Πάσχα η κυβέρνηση είχε ενημερώσει ότι οι φυλακές θα 
λειτουργούσαν τον Ιούνιο ενώ τώρα μιλάει για Σεπτέμβριο και ο ορίζοντας λειτουργίας 
διευρύνεται διαρκώς, καθώς για να λειτουργήσουν σωστά οι φυλακές οι φυλακές θα πρέπει 
να ολοκληρωθούν οι διαδικασίες τοποθέτησης και των εξωτερικών φυλάκων, κάτι που ακόμη 
δεν έχει γίνει. 
   Αναφέρει χαρακτηριστικά ο κ. Πούλιος:«Έχουμε αλλεπάλληλες αλλαγές στην ημερομηνία 
ολοκλήρωσης των εργασιών που απομένουν και οι οποίες είναι γνωστές από πέρσι. 
Γνωρίζαμε από το 2022, ότι υπάρχουν προβλήματα που πρέπει να αποκατασταθούν. Δεν 
έχουν αποκατασταθεί ακόμη. Η ημερομηνία έναρξης της λειτουργίας των φυλακών αλλάζει 
συνεχώς, από χειμώνα σε φθινόπωρο και από φθινόπωρο σε καλοκαίρι. Τώρα πάμε για 
Σεπτέμβριο του 2023 και κανείς δεν εγγυάται ότι αυτή θα είναι και η τελική ημερομηνία». 

Κατόπιν τούτων καταθέτουμε συνημμένα ως Αναφορά το δημοσίευμα της εφημερίδας 
“Χρονικά της Δράμας”, και παρακαλούμε να μας ενημερώσετε για τις δικές σας ενέργειες 
προκειμένου να ξεπερασθούν τα προβλήματα μετά από 4 χρόνια παλλινωδιών και 
αδικαιολόγητων καθυστερήσεων και να λειτουργήσουν επιτέλους οι Φυλακές Νικηφόρου, οι 
οποίες είχαν παραδοθεί το 2019 αλλά η κυβέρνηση της ΝΔ δεν κατάφερε επί 4 χρόνια να τις 
στελεχώσει έγκαιρα με το αναγκαιο προσωπικό και να αποκαταστησει τις τεχνικές βλάβες και 
ελλείψεις, που παρατηρούνται στο κτιριακό συγκρότημα. Καλείστε να μας ενημερώσετε για 
τον ακριβή χρόνο λειτουργίας των φυλακών. 
Αθήνα, 25 Ιουλίου 2023 

            
Ο καταθέτων βουλευτής 
Ξανθόπουλος Θεόφιλος 

 





 


